

馬國明在《萬千星輝頒獎典禮2019》中憑《白色強人》奪得「最佳男主角」殊榮。資料圖片



馬國明主演《使徒行者3》，造型搶眼。

香港文匯報

訊 (記者 梁靜儀) 《TVB 節目巡禮 2021》前晚播出，預告來年在翡翠台及收費台播出的劇集及節目，由林盛斌、陸浩明、Patrick Sir 聯同三位應屆港姐謝嘉怡、陳楨怡及郭柏妍擔任主持。其中以視帝馬國明獨佔4劇領跑群雄，有望再奪視帝，而停辦了4年的香港先生亦宣告復辦。

### TVB 節目巡禮 明年復選香港先生

# 馬國明4劇在手 再逐視帝

黃心穎參與演出的《堅離地愛堅離地》，亦可重見天日。網上圖片



胡杏兒一身性感打粉，笑容高雅。網上圖片

前晚《TVB 節目巡禮 2021》預告來年在翡翠台及收費台播出多部焦點劇集，包括53周年台慶劇《使徒行者3》及《踩过界II》。另外，還有《刑偵日記》、《陀槍師姐 2021》、《白色強人II》、《兒科醫生》、《超能使者》及《金宵大廈2》等多套重頭劇。

當中以去年視帝馬國明(馬明)產量最多，一人獨佔4劇，《使徒行者3》、《BB大晒》、《白色強人II》及《兒科醫生》，馬

明近期春風得意，與湯洛雯戀愛甜蜜，有望再問鼎視帝寶座。而陳豪和陳山聰則各佔3劇，陳豪有《愛美麗狂想曲》、《陀槍師姐 2021》及《白色強人II》；陳山聰則有《金宵大廈2》、《大步走》及《超能使者》；而2劇在手的王浩信，除了《踩过界II》外，還有與黃智雯合作的《刑偵日記》；此外郭晉安、譚俊彥及何廣沛等就各佔2劇。

#### 黃心穎倉底貨出生天

女主角方面，除了有上屆視后惠英紅(紅姐)的《刑偵日記》，李佳芯、唐詩詠、蔡思貝、張曦雯和黃翠如亦各有2劇在手，產量較為平均。不過，紅姐在《刑偵日記》演患有精神病、有多重人格角色，富挑戰性，且難度極大，在爭奪視后上可加分。

久未拍劇的鍾嘉欣、萬綺雯、岑麗香、胡定欣亦

會有劇集播出，令人期待。至於受「安心事件」影響一直被公司「雪藏」的黃心穎，多年前拍落的倉底貨《堅離地愛堅離地》，亦有機會重見天日，將會安排在myTV Gold播出，宣傳片中心穎更有兩個「大頭」鏡頭，頗有「放生」的意味。其實TVB去年播出的《牛下女高音》和《丫鬚大聯盟》，亦有黃心穎參與演出。

受新冠疫情影響，不少市民都愛留在家中下廚，烹飪節目亦因而大受歡迎，除了有由「疫境廚神」黎諾懿主持的《今晚請客》，還有蕭正楠主持的飲食節目《Testing Menu》。

綜藝節目方面，停辦了4年的香港先生，明年亦會復辦《2021 香港先生選舉》，由前港男星袁偉豪及港姐謝嘉怡拍攝宣傳短片。另外，亦會舉行歌星演唱節目《聲夢傳奇》，以及《我要繼續做老闆》及《有玄就有機》等。

蔡思貝亦有兩劇在手。



紅姐在《刑偵日記》中演技大爆發。網上圖片

## 胡杏兒 Deep V 顯華麗

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 近日在Viu 劇集《熟女強人》及內地節目《演員請就位2》亮相的胡杏兒狀態大勇，且人氣急升，連續在葵芳扮演村姑及女警。近日再來個華麗轉身，身穿Deep V 高衩至肚臍黑色禮服，佩戴名貴鑽戒的她，打扮雍容性感，令人眼前一亮，將其美好身段表露無遺，盡顯其時尚一面，加上其半遮面的短髮，更添誘惑及自信。

今次杏兒帶著細仔李奕霖赴內地工作，全程兒子都表現得很乖巧，不過跟隨媽咪去拍攝現場，奕霖亦要有通行證，杏兒就為他辦了一張藝人統籌證，可讓他全區任何地方都能跟着媽咪在一起，杏兒打趣說：「弟弟今天工作完了，他統籌了自己喝奶奶的時間，表現(得)挺好的！」她更笑言有「出糧」給兒子，就是10罐奶粉加小零食！

## 賀生日兼結婚21周年 姜皓文送愛妻連串驚喜

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 每年10月對姜皓文(黑仔)來說是個特別開心的月份，除了是自己的生日，也是太太殷寧(原名金慧英)的生日，更是二人的結婚周年紀念。繼日前在工作後，黑仔獲工作團隊同事送上驚喜的生日蛋糕慶祝，昨日踏入54歲生日的黑仔表示生日願望最想大家身體健康：「好多謝大家這麼有心，最緊要身體健康，開開心心！」



姜皓文發表愛妻宣言，殷寧大為受落。網上圖片

雖然今年沒有一大班朋友一同慶祝，姜皓文與太太二人世界更是甜蜜，黑仔先在太太生日及結婚21周年紀念安排了一連串心思驚喜，先有自彈自唱生日歌及《分鐘需要你》，又安排浪漫餐廳「撐枱腳」，難怪太太殷寧大讚老公，更表示突然覺得心跳加速，殷寧笑言：「黑哥給我好多surprise，生日當晚他拉了我入房，彈結他界我聽，那一刻有心跳感覺，覺得老公好靚仔，多謝老公！」

壽星女朱茵獲劇組精心炮製「驚喜」派對。

#### 朱茵獲黃貫中隔空賀壽

黑仔亦深情表白以年份來講21年是香醇的：「今日係我和美人結婚第21個年頭，大家一起相處的日子都超過25年了，回想過去我們一起的經歷，都令我們學會更懂對方，更懂得珍惜眼前的一切一切，就算前面有幾高低起伏，或是坦蕩康莊我都要照顧好美人，為你擔當一切，一直拖實老婆的手，健康康康，開開心心地一起繼續走到永遠永遠……今年也希望身邊的朋友們可以和我們一起健康快樂，幸福美滿，我愛美人，香

醇21年！」另外，朱茵日前迎來49歲生日，因近日為電影《雨打芭蕉》長駐內地開工，與老公黃貫中(Paul)和愛女黃鶯鶯分隔兩地，不過壽星女仍然集萬千寵愛在一身，除了獲黃貫中隔空送歌賀壽，劇組更精心炮製「驚喜」派對，令她好不感動。

蘇永康太太玩到落埋水。網上圖片



蘇永康一家大細入住酒店。網上圖片

## 八鄉山火幾波及狗場

### 袁文傑張明偉楊證樺漏夜馳援

香港文匯報訊 (記者 阿祖) 前日八鄉大江埔對上山頭發生山火，險波及附近狗場，負責人見情況緊急，即於網上求援協助「毛孩」疏散撤離，其中幾位藝人包括《愛·回家之開心速遞》飾演「George」的張明偉、袁文傑及楊證樺紛紛於凌晨時分趕至拯救毛孩。



袁文傑(中)半夜趕到狗場救「毛孩」。

張明偉事後更於社交平台發文，表示前晚準備就寢時看到網上呼籲，即換件衫便出發，去到現場就幫手用毛巾蓋着籠子不讓「毛孩」驚，並與其他義工齊心迎救牠們，即使徹夜未眠也不計較，他更呼籲大家以後拜山記得待火種熄滅才好離開。

至於袁文傑表示在凌晨2時許抵達狗場，由義工安排進場，當時有部分貓狗已經趕走，但部分看到人頭湧湧亦受驚，他就摸黑協助將大狗抬到山坡斜路下面，再由義工朋友轉送到安全位置。袁文傑跟狗場負責人認識，曾到過探訪兩次，所以一聽到有事也很擔心，也幫手至清晨才離開。

狗場義工透露狗場最終沒受影響，朝早9時山火熄滅後，「毛孩」都已安全運回狗場，也特別答謝三位藝人和其他義工的幫忙。



張明偉叫大家小心火種。

## 蘇永康酒店 Staycation 親子樂

香港文匯報訊 (記者 李思穎)

好爸爸蘇永康、杜德偉趁着幾日假期，便把握時光同團親親子樂，蘇永康同太太馮翠珊(Anita)帶同三歲多的囡團蘇展弘(Jazz)及親友到酒店 Staycation，兩公婆各自在社交平台放片和照片分享，片中見到精靈的 Jazz 和爸爸打扮相近，同是戴上太陽眼鏡，一身潮服裝扮，Jazz 拖着兒童行李箱帶頭行上房，蘇永康緊隨在後，他留言：「Jazz 終於可以 Staycation，仲有佢最鍾意嘅水上活動，又可以同表妹一齊玩。今日玩到黃昏都仲未返，今晚我認食完飯就瞓到隻豬仔咁啦，#但願我能給你一個更像天堂的地方」。太太就放上團團表妹在泳池玩水的片段，及與婆婆的合照，Anita 亦換上泳衣，一時童心未泯同小朋友一齊玩瀉滑梯，但就未見蘇永康落水。

#### 杜德偉仔仔變健身器

另外，有子萬事足的杜德偉(Alex)便帶同兒子AJ 落街買餸，Alex 咬緊牙關一隻手提住兩袋水果，另一隻手便抱起胖嘟嘟的AJ，看來有點吃力，而被抱的AJ 則木無表情，太太李曉冰(Ice)於社交網鋪相並留言：「健身使乜擇日，AJ 淪為健身器材，偉大父親練出強勁臂彎。」



楊怡跟羅仲謙為了家人更好而改名。網上圖片

## 楊怡羅仲謙齊改名

香港文匯報訊 (記者 李思穎) 楊怡和羅仲謙今年4月誕下女兒「小珍珠」，昨日兩人在社交平台放上一家三口同愛犬的「全家福」，正式宣布改名，楊怡改名楊杏堯，羅仲謙改名羅子溢，改名最大原因是希望家人更好。

他們在自己的社交平台放上相同相片和留言：「轉眼間，珍珠已經半歲，這一年多，我們經歷了許多轉變，為了家人更好，我們作出了這個決定，藉著(著)2020年的今天，和大家分享這個消息……我們改名啦，所以從今天起，羅仲謙—羅子溢；楊怡—楊杏堯，請大家多多指教。#無論叫咩名#我們依然係你們心目中的我們#未習慣唔緊要慢慢記慢慢改#子溢#杏堯#堯堯#羅楊杏堯」。圈中周勵淇、鍾嘉欣、李施嬅、陳自瑤均送上祝福。



ALEX一隻手抱起胖嘟嘟的AJ，看來有點吃力。網上圖片